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COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

1

03

COVID 19 –ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ

Ι. Βαθμός εμβολιασμού και προθέσεις
ΙΙ. Βαθμός ανησυχίας σε σχέση με τις παρενέργειες του εμβολίου
ΙΙΙ. Το εμβόλιο θα πρέπει να είναι υποχρεωτικό ή όχι;
ΙV. Πιστεύετε ότι οι εμβολιασμένοι θα πρέπει να απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια σε σχέση με τους 
μη εμβολιασμένους απέναντι στον COVID-19; 
V. Bαθμός εμπιστοσύνης σε πηγές για τον COVID-19

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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Ι. Βαθμός εμβολιασμού και προθέσεις 
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COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

Ι. Βαθμός εμβολιασμού και προθέσεις
Τι από τα παρακάτω ισχύει για εσάς προσωπικά ως προς τον εμβολιασμό απέναντι στον COVID-19;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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41,4

3,1

13,8

13,4

12,7

2,6
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ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ 
ΕΜΒΟΛΙΟΥ

ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΔΟΣΕΙΣ

ΕΚΑΝΑ ΕΜΒΟΛΙΟ ΜΟΝΗΣ ΔΟΣΗΣ

ΘΑ ΚΑΝΩ ΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ ΤΟ 
ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΣΚΕΦΤΟΜΑΙ ΕΑΝ ΘΑ ΚΑΝΩ ΤΟ 
ΕΜΒΟΛΙΟ

ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΝΩ ΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ

ΔΞ/ΔΑ

3

57,5% Εμβολιασμένοι

39,9% Ανεμβολίαστοι26,1% Κοινό 
στόχος για την 

Πολιτεία
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ΙΙ. Βαθμός ανησυχίας σε σχέση με τις παρενέργειες του εμβολίου
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COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

ΙI. Βαθμός ανησυχίας σε σχέση με τις παρενέργειες του εμβολίου
Ανεξάρτητα από το τι έχετε κάνει ή σκοπεύετε να κάνετε για τα εμβόλια ανησυχείτε ή όχι για την παρενέργειες του εμβολίου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

30,6

22,9

26

18,4

2
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ΑΝΗΣΥΧΩ ΠΟΛΥ

ΑΝΗΣΥΧΩ ΑΡΚΕΤΑ

ΑΝΗΣΥΧΩ ΛΙΓΟ

ΔΕΝ ΑΝΗΣΥΧΩ ΚΑΘΟΛΟΥ

ΔΞ/ΔΑ

44.4%

53.5%

5

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ 

ΕΜΒΟΛΙΟ
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ

ΚΑΝΕΙ

ΑΝΗΣΥΧΩ ΠΟΛΥ 30,6 16,7 49,4

ΑΝΗΣΥΧΩ ΑΡΚΕΤΑ 22,9 24,8 20,5

ΑΝΗΣΥΧΩ ΛΙΓΟ 26 32,3 17,5

ΔΕΝ ΑΝΗΣΥΧΩ ΚΑΘΟΛΟΥ 18,4 25,6 8,7

ΔΞ/ΔΑ 2 0,6 4

69,9%
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ΙΙΙ. Το εμβόλιο θα πρέπει να είναι υποχρεωτικό ή όχι;
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COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

% 7

ΙΙΙ. Το εμβόλιο θα πρέπει να είναι υποχρεωτικό ή όχι;
Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ως προς τον εμβολιασμό απέναντι στον COVID-19; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

27

11,5

20,6

9,5

41,5

2,5
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ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 
ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ & ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ/ΣΥΧΝΗ ΕΠΑΦΗ 

ΜΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΤΟΥ ΕΠΙΣΗΤΙΣΜΟΥ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑ ΠΟΛΙΤΗ

ΔΞ/ΔΑ

ΠΟΛΛΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ 

ΕΜΒΟΛΙΟ
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ

ΚΑΝΕΙ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

27 40,3 9,1

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 50 ΕΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ
11,5 12,3 10,3

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ 

ΥΓΕΙΑ & ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΣΥΝΕΧΗ/ΣΥΧΝΗ ΕΠΑΦΗ ΜΕ 

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

20,6 23,1 17,3

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΤΟΥ ΕΠΙΣΗΤΙΣΜΟΥ
9,5 11,4 6,9

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑ ΠΟΛΙΤΗ

41,5 26,5 61,7

ΔΞ/ΔΑ 2,5 1,5 3,8

Υποχρεωτικός για 
Όλους 27%

Υποχρεωτικός για 
Κάποιους 

(29% Unduplicated,
41,6% Πολλαπλότητες)

Μη 
Υποχρεωτικός για 

Όλους 41,5%
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ΙV. Πιστεύετε ότι οι εμβολιασμένοι θα πρέπει να απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια σε σχέση με τους 
μη εμβολιασμένους απέναντι στον COVID-19; 
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COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

ΙV. Οι εμβολιασμένοι θα πρέπει να απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια σε σχέση με τους μη εμβολιασμένους 
απέναντι στον COVID-19; 
Πιστεύετε ότι οι εμβολιασμένοι θα πρέπει να απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια σε σχέση με τους μη εμβολιασμένους απέναντι στον COVID-19; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

20,6

23,4

16,5

33

6,5

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

49,5%

44%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ 

ΕΜΒΟΛΙΟ
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ

ΚΑΝΕΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 44 61 20,7

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 49,5 34,1 70,5

ΔΞ/ΔΑ 6,5 4,8 8,8
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V. Bαθμός εμπιστοσύνης σε πηγές πληροφόρησης για τον COVID-19

10

COVID 19 – ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ



03
 

COVID 19- Εμβολιασμός

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

V. Bαθμός εμπιστοσύνης σε πηγές πληροφόρησης για τον COVID-19
Πόσο πολύ εμπιστεύεστε τις ακόλουθες πηγές πληροφοριών σχετικά με τον κοροναϊό;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

79,3

74,8

52,3

41,8

39,4

33,5

31,1

26,3

24,2

17,6

22,4

43,5

55,6

51,2

59,5

64,0

71,3

66,5

3,0

2,8

4,3

2,6

9,4

6,9

4,9

2,4

9,4

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ Γ ΙΑΤΡΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ /  ΛΟΙΜΟΞΙΩΛΟΓΟΙ

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ  ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ  Φ ΙΛΟΥΣ

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ  ΜΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ Δ ΙΚΤΥΩΣΗΣ

ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΜΑΙ ΑΡΚΕΤΑ/ΠΟΛΥ ΚΑΘΟΛΟΥ/ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΜΑΙ ΛΙΓΟ ΔΞ/ΔΑ

Μ.Ο. 
Eμπιστοσύνης

44,7%
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